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ТОВ “Медичний центр “Первинка 2” запрошує випускників Вашого 
закладу продовжити свій професійний шлях в нашому закладі.

Медичні центри “Первинка ” — це українська мережа медичних 
центрів, які з 2019 року надають послуги сімейної та спеціалізованої медицини 
як на умовах договору з державою, так і на платних умовах в м. Кривий Ріг, м. 
Умань та м. Кропивницький. Наразі ми є партнерами більше ніж 20 страхових 
компаній, а також співпрацюємо з корпоративними клієнтами.

У медичних центрах «Первинка» здійснюється системна робота задля 
підвищення професійного розвитку наших лікарів і медичних сестер. Кожен 
лікар первинної ланки має можливість пройти навчання на вузьку спеціалізацію 
за рахунок компанії. З 2019 року вже біля 40 лікарів скористались можливістю 
отримати додатковий фах та успішно розпочали прийом пацієнтів.

Станом на 2025 рік у команді медичних центрів -  24 лікарі первинної 
ланки та 39 лікарів, які мають вузьку спеціалізацію.

Крім того, завдяки діяльності відділу медичної якості наші лікарі мають 
можливість отримувати підтримку наставників, постійно вдосконалюватись, 
відвідувати регулярні зустрічі для обговорення сучасних підходів, стандартів 
заснованих на доказах, складних кейсів та для обміну досвідом. Налагоджена 
система контролю якості та оцінки роботи медичних працівників. З кожним 
лікарем вибудовується план подальшого розвитку.

З метою формування кадрового резерву та розвитку управлінського 
потенціалу в компанії створена Школа майбутнього керівника, таким чином 
кожен бажаючий співробітник може пройти внутрішнє навчання з 
менеджменту, маркетингу, фінансів та HR і отримати відповідний сертифікат.

Окремо увагу ми приділяємо особистісному розвитку команди та 
підтримці ментального здоров’я співробітників, для цього у нас проводяться 
групові онлайн-зустрічі з корпоративним психологом і є можливість
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безкоштовних індивідуальних консультацій для команди.
З 2024 року всі медичні центри «Первинка» є офіційно затвердженою 

базою інтернатури для сімейних лікарів.
Будемо раді запропонувати співпрацю випускникам Вашого 

навчального закладу за двома напрямками:

1. Підготовка в практичній частині інтернатури за спеціальністю 
“Загальна практика - сімейна медицина”

2. Працевлаштування в медичних центрах Первинка випускників 
інтернатури за спеціальностями терапія, педіатрія, загальна практика 
- сімейна медицина.

До листа додаємо інформаційні матеріали для розміщення на дошках 
оголошення у Ваших навчальних закладах та брошури для випускників, з яких 
вони зможуть дізнатись більше про нашу компанію.

Для отримання додаткової інформації можна звертатись до медичної 
директорки мережі медичних центрів «Первинка» Оксани Шапкаріної за 
телефоном : +38 0970370990.

З повагою,
директорка ТОВ “Медичний центр


